
PHYSIQUE-CHIMIE 

 

Corrige tes exercices en rouge ou en vert 

Correction exercice 11 p.321 

Voir vidéo en cliquant sur le lien ci-dessous : 

https://spark.adobe.com/video/A19d5gNI271Xm 

a) Dans le circuit c, la lampe a une intensité plus faible car la résistance est la plus 

forte.  

Plus la résistance est grande, plus l'intensité dans le circuit est faible. 

b) C'est dans le circuit a que la lampe brillera le plus car il n'y a pas de résistance 

dans le circuit 

 

Correction exercice 14 p.321 

a) L'intensité du courant a été trop importante par rapport à l'intensité nominale 
de la résistance (L’intensité nominale est la valeur normale d’utilisation de la 
résistance, cette valeur nominale est indiquée par le constructeur), ce qui a 
provoqué la détérioration de la résistance. 
 

b) Les couleurs de la résistance sont : marron (1), rouge (2), marron (1 zéro). 
Les couleurs sur la résistance ne peuvent donner qu’une valeur approximative 
car la dernière couleur nous indique le nombre de zéros. Donc le code couleur 
indique R= 120 Ω 
 

     c) Incertitude sur la mesure de la résistance : 120x 5 = 6.  

                                                                           100 

La valeur de la résistance est donc comprise entre 114 et 126 Ω. 

       

La mesure de 125 Ω faite par Maéva est correcte car elle est comprise entre 

ces deux valeurs. 

 

 

 

 

https://spark.adobe.com/video/A19d5gNI271Xm

